
知っちょる？  統計やややまままぐぐぐちちち    

56 県内のお店は閉まるのが早い？    ２８年４月２１日掲載  

 

新 年 度 が 始 ま り ま し た 。 初 め て の 一 人 暮 ら し で 、 料 理 や 家 事 に チ ャ レ ン ジ し て い

る 方 も 多 い の で は ？  

で も 、 仕 事 や 学 校 の 帰 り に 買 い 物 を し よ う と し た ら も う お 店 が 閉 ま っ て い た 、 閉

店 時 刻 が 近 づ い て い て あ わ て て 買 い 物 を し た 、 な ど 、 も う 少 し 遅 く ま で お 店 が 開 い

て い れ ば 、 と 思 っ た こ と は あ り ま せ ん か ？  

そ こ で 、 今 日 は 「 商 業 統 計 調 査 」 を も と に 、 小 売 業 者 の 閉 店 時 刻 に つ い て み て み

ま し ょ う 。 全 国 と 山 口 県 の 状 況 を 比 較 し て グ ラ フ に し て み ま し た 。  

午 後 ５ 時 台 に 閉 店 す る 小 売 業 者 の 割 合 は 、山 口 県 １ ６ ．１ ％ 、全 国 １ １ ．０ ％ と 、

県 内 の お 店 の 方 が 多 く な っ て い ま す 。  

ま た 、 午 後 ５ 時 台 ・ ６ 時 台 で み る と 、 山 口 県 ４ ７ ． ５ ％ 、 全 国 ３ ３ ． １ ％ と 、 さ

ら に 大 き な 開 き が あ る こ と が わ か り ま す 。 午 後 ５ 時 台 ・ ６ 時 台 に 半 数 の お 店 が 閉 店

す る の は ち ょ っ と 寂 し い で す ね 。  

そ の 一 方 で 、 コ ン ビ ニ な ど の 終 日 営 業 の お 店 は 、 山 口 県 で は ４ ． ６ ％ 、 全 国 で は

５ ． ４ ％ と 、 あ ま り 差 が な い こ と も わ か り ま す 。  

こ う い っ た お 店 や 事 業 所 の 活 動 状 況 を 明 ら か に す る「 商 業 統 計 調 査 」は 、今 回 は 、

「 経 済 セ ン サ ス ‐ 活 動 調 査 」 の 中 で 実 施 し ま す 。 「 経 済 セ ン サ ス 」 は 、 経 済 の 国 勢

調 査 と も 呼 ば れ る 大 規 模 な 統 計 調 査 で 、 商 業 だ け で は な く 、 工 業 、 サ ー ビ ス 業 な ど

あ ら ゆ る 事 業 所 を 対 象 に 、 ６ 月 １ 日 付 で 行 い ま す 。 皆 様 の ご 協 力 を お 願 い し ま す 。  

 

 

   

                出 典 ： 経 済 産 業 省 「 平 成 26 年 商 業 統 計 調 査 」  
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